
Με αφορμή μια συνέντευξη και ένα ραδιοφωνικό προεκλογικό
σποτάκι

Γράφει ο Πάνος Παπανικολάου

Όντως, την Δευτέρα 26/1,ο ήλιος θα ανατείλει στην ώρα του από την ανατολή.

Και οι τράπεζες θα λειτουργήσουν κανονικά με γεμάτα ΑΤΜ.

Και τα σχολεία θα ανοίξουν όπως πάντα (την Τρίτη, όχι την Δευτέρα για να ακριβολογούμε), όπως
αναγγέλλει το ραδιοφωνικό σποτάκι του ΣΥΡΙΖΑ.

Και δεκάδες συνάνθρωποί μας καθημερινά θα πεθαίνουν διασωληνωμένοι εκτός Μονάδων Εντατικής
Θεραπείας, γιατί δεν θα φτάνουν τα λιγοστά κρεββάτια.

Και οι ανασφάλιστοι θα εξακολουθούν να ζουν το δικό τους δράμα.
Και οι καρκινοπαθείς θα εξακολουθούν να στοιβάζονται στις θανατηφόρες αναμονές προκειμένου να
αρχίσουν ογκολογική θεραπεία.

Και οι ηρωΐδες-ήρωες νοσηλεύτριες-νοσηλευτές θα εξακολουθούν την αυτοθυσία τους χωρίς ρεπό με
600 ευρώ.

Και οι αγροτικοί γιατροί θα εξακολουθήσουν να ανεβοκατεβαίνουν στις βουνοκορφές με 700 ευρώ.

Και οι ειδικευόμενοι θα συνεχίσουν να εξοντώνονται με 800, και οι επιμελητές με 1100.

Και οι συνταξιούχοι θα εξακολουθήσουν να δίνουν την μισή τους σύνταξη για συμμετοχή σε φάρμακα.
Και …
Και …
… αν δεν αναπτυχθεί από Δευτέρα κιόλας ένα ΜΑΖΙΚΟ, ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ που θα
επιβάλλει ριζικές λύσεις ΖΩΗΣ, χωρίς να δώσει στην νέα κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ όχι “μερικούς μήνες διορία να
κάνει διαπραγμάτευση”, αλλά ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΜΕΡΑ.

Γιατί κάθε μέρα που περνάει κοστίζει ανθρώπινες ζωές.
Γιατί οι υπεύθυνοι του ΣΥΡΙΖΑ, η αυριανή πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, σκοπεύουν να κάνουν
ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ με τους προηγούμενους, τον Βορίδη, τον Άδωνι, τον Λυκουρέντζο,
τον Λοβέρδο :

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ η συνέντευξη του υπεύθυνου Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ στις 19/1, μόλις 6 μέρες πριν τις
εκλογές.(ΕΔΩ)

Ενδεικτικά :

– Προσλήψεις προσωπικού στα νοσοκομεία :
Ορίζοντας άμεσων προσλήψεων τα … 2 έτη (;) με εξαίρεση μόνο τις ΜΕΘ. Οι προσλήψεις θα γίνουν
μέσω των προγραμμάτων ΕΣΠΑ για την ανεργία (?!). Κανένας δεν θα είναι μόνιμος.

– Χρηματοδότηση συστήματος :
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Να έχει δουλειά ο κόσμος για να χρηματοδοτεί τα ασφαλιστικά ταμεία για να χρηματοδοτήσουν τον
ΕΟΠΥΥ για να χρηματοδοτήσει τα νοσοκομεία. Γι αυτό … 300000 θέσεις εργασίας, φυσικά πάλι μέσω
ΕΣΠΑ.
– Φάρμακο : όλη η προτεραιότητα στην “αύξηση της διείσδυσης και την ενίσχυση των εγχωρίως
παραγομένων γενοσήμων φαρμάκων”. Η δημοσιογράφος επιμένει : “μιλάτε για ιδιωτικές
φαρμακοβιομηχανίες. Με την εθνική φαρμακοβιομηχανία που λέγατε, τι θα γίνει” ? Απάντηση : “το
πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης είναι το ΜΟΝΟ που μας δεσμεύει. Όλα τα άλλα είναι υπό
διαβούλευση”.
– Ιδιώτες γιατροί στα ΠΕΔΥ : “Αυτό δεν το έχουμε συζητήσει. Προσωπική μου γνώμη είναι πως οι
συνάδελφοι εκβιάζονται για να κλείσουν τα ιδιωτικά τους ιατρεία”.

Άρα :
1) Θα γίνουν μόνο ΚΑΠΟΙΕΣ προσλήψεις μόνο μέσω ΕΣΠΑ, δηλαδή με τα ΕΞΕΦΤΕΛΙΣΤΙΚΑ βουτσέρς των
… “απασχολήσιμων” θα προσληφθούν οι γιατροί και οι νοσηλευτές που θα στελεχώσουν σε “πρώτη
φάση” τις ΜΕΘ (σίγουρη δεύτερη φάση δεν υπάρχει).

2) Η χρηματοδότηση του συστήματος θα γίνει ΑΦΟΥ ζωντανέψουν τα ασφαλιστικά ταμεία, και για να
γίνει αυτό θα ζωντανέψουμε την αγορά εργασίας πάλι μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ – βουτσέρ
απασχολήσιμου 400 ευρώ …

3) Όλη η καούρα στον τομέα του φαρμάκου είναι η ενίσχυση της εγχώριας φαρμακοβιομηχανίας (λέγε με
Γιαννακόπουλο). Τι και αν υπάρχει κι ένα συνέδριο ΣΥΡΙΖΑ που κάτι λέει για εθνική φαρμακοβιομηχανία …
“δεν μας δεσμεύει, είναι προς διαβούλευση”.

4) Φυσικά δεν πρόκειται να αναιρεθεί το ΑΙΣΧΟΣ ιδιωτών γιατρών στο δημόσιο σύστημα που
“αγρεύουν” πελατεία για τους μεγαλοκλινικάρχες … “για να μην εκβιάζονται κάποιοι συνάδελφοι”

Τέλος, ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΛΕΞΟΥΛΑ για τα νοσοκομεία, τα τμήματα, τα κρεββάτια που έκλεισαν τα τελευταία
χρόνια, ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΛΕΞΟΥΛΑ για τους μισθούς πείνας των υγειονομικών, ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΛΕΞΟΥΛΑ για το ΑΙΣΧΟΣ
του ξεριζωμού των νέων γιατρών προς το εξωτερικό, ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΛΕΞΟΥΛΑ για όλα τα άλλα ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΑ
που διαλύουν κάθε έννοια δημόσιας περίθαλψης …

Επαναλαμβάνουμε : ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΝΑ ΠΕΘΑΙΝΕΙ Ο ΚΟΣΜΑΚΗΣ ΤΖΑΜΠΑ, η Υγεία δεν θέλει “μία από
τα ίδια” και “πασαλείμματα”. Χρειάζεται άμεσα και επειγόντως ριζικές τομές και ανατροπές, όπως
π.χ. ΓΕΝΝΑΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ χρηματοδότηση του δημόσιου συστήματος απ τον κρατικό
προϋπολογισμό, κατάργηση κάθε διάκρισης μεταξύ ασφαλισμένων – ανασφάλιστων, χιλιάδες
προσλήψεις ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού με αξιοπρεπείς αποδοχές, κίνητρα στους νέους υγειονομικούς
να μείνουν στον τόπο τους, εθνική φαρμακοβιομηχανία, τόνωση του ηθικού και της αξιοπρέπειας των
υγειονομικών. Αναπόφευκτα δηλαδή ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ με τις πολιτικές της ΕΕ.

Σε κάθε άλλη περίπτωση, η υγειονομική γενοκτονία θα συνεχίζεται ακάθεκτη.


